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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
001. ESTADO CIVIL001. ESTADO CIVIL001. ESTADO CIVIL001. ESTADO CIVIL

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Solteiro Solteiro Solteiro Solteiro33691 95.82 5428 95.40 15860 2442 16.11 1  1  1  1  
 Casado Casado Casado Casado815 2.32 161 2.83 57 5 19.75 2  2  2  2  
 Viúvo Viúvo Viúvo Viúvo15 0.04 2 0.04 1 0 13.33 3  3  3  3  
 Desquitado Desquitado Desquitado Desquitado23 0.07 2 0.04 1 0 8.70 4  4  4  4  
 Divorciado Divorciado Divorciado Divorciado167 0.47 29 0.51 12 0 17.37 5  5  5  5  
 Outros Outros Outros Outros450 1.28 68 1.20 129 14 15.11 6  6  6  6  

001. ESTADO CIVIL001. ESTADO CIVIL001. ESTADO CIVIL001. ESTADO CIVIL

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.



vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
002. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ RESIDE002. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ RESIDE002. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ RESIDE002. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ RESIDE

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Acre Acre Acre Acre10 0.03 2 0.04 4 1 20.00 01 01 01 01 
 Alagoas Alagoas Alagoas Alagoas10 0.03 1 0.02 6 0 10.00 02 02 02 02 
 Amapá Amapá Amapá Amapá11 0.03 0 0.00 6 0 0.00 03 03 03 03 
 Amazonas Amazonas Amazonas Amazonas20 0.06 0 0.00 11 0 0.00 04 04 04 04 
 Bahia Bahia Bahia Bahia98 0.28 25 0.44 45 11 25.51 05 05 05 05 
 Ceará Ceará Ceará Ceará29 0.08 3 0.05 16 2 10.34 06 06 06 06 
 Distrito Federal Distrito Federal Distrito Federal Distrito Federal162 0.46 4 0.07 51 1 2.47 07 07 07 07 
 Espírito Santo Espírito Santo Espírito Santo Espírito Santo35 0.10 6 0.11 23 5 17.14 08 08 08 08 
 Goiás Goiás Goiás Goiás384 1.09 34 0.60 188 27 8.85 09 09 09 09 
 Maranhão Maranhão Maranhão Maranhão18 0.05 0 0.00 5 0 0.00 10 10 10 10 
 Mato Grosso Mato Grosso Mato Grosso Mato Grosso174 0.49 19 0.33 104 14 10.92 11 11 11 11 
 Mato Grosso do Sul Mato Grosso do Sul Mato Grosso do Sul Mato Grosso do Sul332 0.94 26 0.46 173 14 7.83 12 12 12 12 
 Minas Gerais Minas Gerais Minas Gerais Minas Gerais261 0.74 34 0.60 103 16 13.03 13 13 13 13 
 Pará Pará Pará Pará12 0.03 1 0.02 4 0 8.33 14 14 14 14 
 Paraíba Paraíba Paraíba Paraíba5 0.01 2 0.04 2 0 40.00 15 15 15 15 
 Paraná Paraná Paraná Paraná3672 10.44 342 6.01 1563 169 9.31 16 16 16 16 
 Pernambuco Pernambuco Pernambuco Pernambuco7 0.02 1 0.02 6 1 14.29 17 17 17 17 
 Piauí Piauí Piauí Piauí8 0.02 1 0.02 3 0 12.50 18 18 18 18 
 Rio Grande do Norte Rio Grande do Norte Rio Grande do Norte Rio Grande do Norte11 0.03 2 0.04 4 1 18.18 19 19 19 19 
 Rio Grande do Sul Rio Grande do Sul Rio Grande do Sul Rio Grande do Sul2186 6.22 229 4.02 716 81 10.48 20 20 20 20 
 Rio de Janeiro Rio de Janeiro Rio de Janeiro Rio de Janeiro108 0.31 13 0.23 48 7 12.04 21 21 21 21 
 Rondônia Rondônia Rondônia Rondônia55 0.16 5 0.09 41 3 9.09 22 22 22 22 
 Roraima Roraima Roraima Roraima14 0.04 4 0.07 6 1 28.57 23 23 23 23 
 Santa Catarina Santa Catarina Santa Catarina Santa Catarina24572 69.88 4549 79.95 11954 2003 18.51 24 24 24 24 
 São Paulo São Paulo São Paulo São Paulo2899 8.24 379 6.66 933 99 13.07 25 25 25 25 
 Sergipe Sergipe Sergipe Sergipe43 0.12 4 0.07 31 3 9.30 26 26 26 26 
 Tocantins Tocantins Tocantins Tocantins19 0.05 2 0.04 13 2 10.53 27 27 27 27 
 Outros países Outros países Outros países Outros países6 0.02 2 0.04 1 0 33.33 28 28 28 28 

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )

002. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ RESIDE002. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ RESIDE002. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ RESIDE002. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ RESIDE

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.



vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
003. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU O ENSINO FUNDAMENTAL003. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU O ENSINO FUNDAMENTAL003. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU O ENSINO FUNDAMENTAL003. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU O ENSINO FUNDAMENTAL

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Acre Acre Acre Acre30 0.09 6 0.11 9 3 20.00 01 01 01 01 
 Alagoas Alagoas Alagoas Alagoas18 0.05 0 0.00 9 0 0.00 02 02 02 02 
 Amapá Amapá Amapá Amapá19 0.05 1 0.02 8 0 5.26 03 03 03 03 
 Amazonas Amazonas Amazonas Amazonas42 0.12 4 0.07 15 0 9.52 04 04 04 04 
 Bahia Bahia Bahia Bahia173 0.49 39 0.69 53 13 22.54 05 05 05 05 
 Ceará Ceará Ceará Ceará47 0.13 7 0.12 20 4 14.89 06 06 06 06 
 Distrito Federal Distrito Federal Distrito Federal Distrito Federal196 0.56 14 0.25 58 4 7.14 07 07 07 07 
 Espírito Santo Espírito Santo Espírito Santo Espírito Santo48 0.14 9 0.16 25 6 18.75 08 08 08 08 
 Goiás Goiás Goiás Goiás402 1.14 36 0.63 182 26 8.96 09 09 09 09 
 Maranhão Maranhão Maranhão Maranhão53 0.15 6 0.11 17 2 11.32 10 10 10 10 
 Mato Grosso Mato Grosso Mato Grosso Mato Grosso307 0.87 35 0.62 143 18 11.40 11 11 11 11 
 Mato Grosso do Sul Mato Grosso do Sul Mato Grosso do Sul Mato Grosso do Sul449 1.28 49 0.86 190 17 10.91 12 12 12 12 
 Minas Gerais Minas Gerais Minas Gerais Minas Gerais378 1.08 58 1.02 123 18 15.34 13 13 13 13 
 Pará Pará Pará Pará80 0.23 13 0.23 18 3 16.25 14 14 14 14 
 Paraíba Paraíba Paraíba Paraíba15 0.04 3 0.05 5 1 20.00 15 15 15 15 
 Paraná Paraná Paraná Paraná3642 10.36 364 6.40 1492 164 9.99 16 16 16 16 
 Pernambuco Pernambuco Pernambuco Pernambuco36 0.10 4 0.07 6 0 11.11 17 17 17 17 
 Piauí Piauí Piauí Piauí19 0.05 3 0.05 3 0 15.79 18 18 18 18 
 Rio Grande do Norte Rio Grande do Norte Rio Grande do Norte Rio Grande do Norte23 0.07 5 0.09 8 0 21.74 19 19 19 19 
 Rio Grande do Sul Rio Grande do Sul Rio Grande do Sul Rio Grande do Sul2904 8.26 376 6.61 822 100 12.95 20 20 20 20 
 Rio de Janeiro Rio de Janeiro Rio de Janeiro Rio de Janeiro234 0.67 49 0.86 66 13 20.94 21 21 21 21 
 Rondônia Rondônia Rondônia Rondônia116 0.33 13 0.23 57 5 11.21 22 22 22 22 
 Roraima Roraima Roraima Roraima19 0.05 1 0.02 7 0 5.26 23 23 23 23 
 Santa Catarina Santa Catarina Santa Catarina Santa Catarina22482 63.94 4097 72.00 11686 1949 18.22 24 24 24 24 
 São Paulo São Paulo São Paulo São Paulo3212 9.14 464 8.15 946 104 14.45 25 25 25 25 
 Sergipe Sergipe Sergipe Sergipe51 0.15 5 0.09 33 3 9.80 26 26 26 26 
 Tocantins Tocantins Tocantins Tocantins46 0.13 7 0.12 18 1 15.22 27 27 27 27 
 Outros países Outros países Outros países Outros países120 0.34 22 0.39 41 7 18.33 28 28 28 28 

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )

003. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU O ENSINO FUNDAMENTAL003. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU O ENSINO FUNDAMENTAL003. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU O ENSINO FUNDAMENTAL003. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU O ENSINO FUNDAMENTAL

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
004. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL004. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL004. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL004. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Todo em Escola Pública Todo em Escola Pública Todo em Escola Pública Todo em Escola Pública14324 40.74 2334 41.02 6114 896 16.29 1  1  1  1  
 Todo em Escola Particular Todo em Escola Particular Todo em Escola Particular Todo em Escola Particular14712 41.84 2304 40.49 7256 1145 15.66 2  2  2  2  
 Maior parte em Escola Pública Maior parte em Escola Pública Maior parte em Escola Pública Maior parte em Escola Pública3188 9.07 585 10.28 1352 240 18.35 3  3  3  3  
 Maior parte em Escola Particular Maior parte em Escola Particular Maior parte em Escola Particular Maior parte em Escola Particular2828 8.04 450 7.91 1305 175 15.91 4  4  4  4  
 Escolas Comunitárias Escolas Comunitárias Escolas Comunitárias Escolas Comunitárias23 0.07 4 0.07 8 1 17.39 5  5  5  5  
 Outros Outros Outros Outros86 0.24 13 0.23 25 4 15.12 6  6  6  6  

004. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL004. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL004. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL004. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.



vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
005. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ O ENSINO MÉDIO005. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ O ENSINO MÉDIO005. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ O ENSINO MÉDIO005. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ O ENSINO MÉDIO

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Acre Acre Acre Acre20 0.06 3 0.05 4 1 15.00 01 01 01 01 
 Alagoas Alagoas Alagoas Alagoas16 0.05 0 0.00 6 0 0.00 02 02 02 02 
 Amapá Amapá Amapá Amapá22 0.06 2 0.04 8 0 9.09 03 03 03 03 
 Amazonas Amazonas Amazonas Amazonas34 0.10 4 0.07 11 0 11.76 04 04 04 04 
 Bahia Bahia Bahia Bahia159 0.45 33 0.58 46 11 20.75 05 05 05 05 
 Ceará Ceará Ceará Ceará40 0.11 3 0.05 15 2 7.50 06 06 06 06 
 Distrito Federal Distrito Federal Distrito Federal Distrito Federal193 0.55 11 0.19 54 2 5.70 07 07 07 07 
 Espírito Santo Espírito Santo Espírito Santo Espírito Santo41 0.12 7 0.12 22 4 17.07 08 08 08 08 
 Goiás Goiás Goiás Goiás415 1.18 40 0.70 188 27 9.64 09 09 09 09 
 Maranhão Maranhão Maranhão Maranhão38 0.11 5 0.09 5 0 13.16 10 10 10 10 
 Mato Grosso Mato Grosso Mato Grosso Mato Grosso240 0.68 27 0.47 103 14 11.25 11 11 11 11 
 Mato Grosso do Sul Mato Grosso do Sul Mato Grosso do Sul Mato Grosso do Sul398 1.13 43 0.76 171 15 10.80 12 12 12 12 
 Minas Gerais Minas Gerais Minas Gerais Minas Gerais342 0.97 56 0.98 103 17 16.37 13 13 13 13 
 Pará Pará Pará Pará49 0.14 8 0.14 4 0 16.33 14 14 14 14 
 Paraíba Paraíba Paraíba Paraíba9 0.03 2 0.04 0 0 22.22 15 15 15 15 
 Paraná Paraná Paraná Paraná3862 10.98 380 6.68 1602 178 9.84 16 16 16 16 
 Pernambuco Pernambuco Pernambuco Pernambuco30 0.09 4 0.07 6 1 13.33 17 17 17 17 
 Piauí Piauí Piauí Piauí13 0.04 2 0.04 3 0 15.38 18 18 18 18 
 Rio Grande do Norte Rio Grande do Norte Rio Grande do Norte Rio Grande do Norte18 0.05 6 0.11 4 0 33.33 19 19 19 19 
 Rio Grande do Sul Rio Grande do Sul Rio Grande do Sul Rio Grande do Sul2694 7.66 332 5.83 721 82 12.32 20 20 20 20 
 Rio de Janeiro Rio de Janeiro Rio de Janeiro Rio de Janeiro201 0.57 38 0.67 52 10 18.91 21 21 21 21 
 Rondônia Rondônia Rondônia Rondônia78 0.22 6 0.11 39 3 7.69 22 22 22 22 
 Roraima Roraima Roraima Roraima20 0.06 3 0.05 8 1 15.00 23 23 23 23 
 Santa Catarina Santa Catarina Santa Catarina Santa Catarina22811 64.88 4177 73.41 11842 1976 18.31 24 24 24 24 
 São Paulo São Paulo São Paulo São Paulo3161 8.99 457 8.03 949 104 14.46 25 25 25 25 
 Sergipe Sergipe Sergipe Sergipe50 0.14 6 0.11 29 3 12.00 26 26 26 26 
 Tocantins Tocantins Tocantins Tocantins33 0.09 4 0.07 13 2 12.12 27 27 27 27 
 Outros países Outros países Outros países Outros países174 0.49 31 0.54 52 8 17.82 28 28 28 28 

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )

005. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ O ENSINO MÉDIO005. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ O ENSINO MÉDIO005. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ O ENSINO MÉDIO005. UNIDADE DA FEDERAÇÃO EM QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ O ENSINO MÉDIO

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
006. TIPO DE CURSO DE ENSINO MÉDIO QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ006. TIPO DE CURSO DE ENSINO MÉDIO QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ006. TIPO DE CURSO DE ENSINO MÉDIO QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ006. TIPO DE CURSO DE ENSINO MÉDIO QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Regular, sem ênfase em qualquer área Regular, sem ênfase em qualquer área Regular, sem ênfase em qualquer área Regular, sem ênfase em qualquer área30882 87.83 4970 87.35 14365 2196 16.09 1  1  1  1  
 Profissionalizante na área agrícola Profissionalizante na área agrícola Profissionalizante na área agrícola Profissionalizante na área agrícola318 0.90 64 1.12 145 23 20.13 2  2  2  2  
 Profissionalizante na área de comércio ou serviços Profissionalizante na área de comércio ou serviços Profissionalizante na área de comércio ou serviços Profissionalizante na área de comércio ou serviços441 1.25 103 1.81 181 43 23.36 3  3  3  3  
 Profissionalizante na área de saúde Profissionalizante na área de saúde Profissionalizante na área de saúde Profissionalizante na área de saúde179 0.51 19 0.33 52 5 10.61 4  4  4  4  
 Profissionalizante na área de magistério Profissionalizante na área de magistério Profissionalizante na área de magistério Profissionalizante na área de magistério146 0.42 23 0.40 27 3 15.75 5  5  5  5  
 Profissionalizante na área industrial Profissionalizante na área industrial Profissionalizante na área industrial Profissionalizante na área industrial749 2.13 176 3.09 372 90 23.50 6  6  6  6  
 Supletivo ou Madureza Supletivo ou Madureza Supletivo ou Madureza Supletivo ou Madureza1276 3.63 172 3.02 346 26 13.48 7  7  7  7  
 Outros Outros Outros Outros1170 3.33 163 2.86 572 75 13.93 8  8  8  8  

006. TIPO DE CURSO DE ENSINO MÉDIO QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ006. TIPO DE CURSO DE ENSINO MÉDIO QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ006. TIPO DE CURSO DE ENSINO MÉDIO QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ006. TIPO DE CURSO DE ENSINO MÉDIO QUE VOCÊ CONCLUIU OU CONCLUIRÁ

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.



Inscritos

Classificados

O
c
o
rr
ê
n
c
ia
s

Respostas

0

5000

10000

15000

20000

1  2  3  4  5  6  

vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
007. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO007. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO007. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO007. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Todo em Escola Pública Todo em Escola Pública Todo em Escola Pública Todo em Escola Pública13349 37.97 2393 42.06 5553 917 17.93 1  1  1  1  
 Todo em Escola Particular Todo em Escola Particular Todo em Escola Particular Todo em Escola Particular18565 52.80 2824 49.63 9287 1424 15.21 2  2  2  2  
 Maior parte em Escola Pública Maior parte em Escola Pública Maior parte em Escola Pública Maior parte em Escola Pública1351 3.84 180 3.16 446 43 13.32 3  3  3  3  
 Maior parte em Escola Particular Maior parte em Escola Particular Maior parte em Escola Particular Maior parte em Escola Particular1736 4.94 274 4.82 732 74 15.78 4  4  4  4  
 Escolas Comunitárias Escolas Comunitárias Escolas Comunitárias Escolas Comunitárias21 0.06 5 0.09 6 0 23.81 5  5  5  5  
 Outros Outros Outros Outros139 0.40 14 0.25 36 3 10.07 6  6  6  6  

007. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO007. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO007. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO007. TIPO DE ESTABELECIMENTO ONDE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
008. TURNO EM QUE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO008. TURNO EM QUE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO008. TURNO EM QUE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO008. TURNO EM QUE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Todo diurno Todo diurno Todo diurno Todo diurno28236 80.30 4656 81.83 13675 2174 16.49 1  1  1  1  
 Todo noturno Todo noturno Todo noturno Todo noturno2624 7.46 380 6.68 800 98 14.48 2  2  2  2  
 Maior parte no diurno Maior parte no diurno Maior parte no diurno Maior parte no diurno3126 8.89 467 8.21 1262 162 14.94 3  3  3  3  
 Maior parte no noturno Maior parte no noturno Maior parte no noturno Maior parte no noturno1175 3.34 187 3.29 323 27 15.91 4  4  4  4  

008. TURNO EM QUE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO008. TURNO EM QUE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO008. TURNO EM QUE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO008. TURNO EM QUE VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
009. MARQUE A PRINCIPAL FONTE DE INFORMAÇÃO PELA QUAL VOCÊ TOMOU CONHECIMENTO DO CONCURSO VESTIBULAR DA UFSC009. MARQUE A PRINCIPAL FONTE DE INFORMAÇÃO PELA QUAL VOCÊ TOMOU CONHECIMENTO DO CONCURSO VESTIBULAR DA UFSC009. MARQUE A PRINCIPAL FONTE DE INFORMAÇÃO PELA QUAL VOCÊ TOMOU CONHECIMENTO DO CONCURSO VESTIBULAR DA UFSC009. MARQUE A PRINCIPAL FONTE DE INFORMAÇÃO PELA QUAL VOCÊ TOMOU CONHECIMENTO DO CONCURSO VESTIBULAR DA UFSC

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Jornal Jornal Jornal Jornal1143 3.25 144 2.53 300 35 12.60 1  1  1  1  
 Televisão Televisão Televisão Televisão1152 3.28 161 2.83 354 38 13.98 2  2  2  2  
 Rádio Rádio Rádio Rádio127 0.36 31 0.54 36 5 24.41 3  3  3  3  
 Cartaz ou folder Cartaz ou folder Cartaz ou folder Cartaz ou folder358 1.02 42 0.74 97 10 11.73 4  4  4  4  
 Colégio em que estuda Colégio em que estuda Colégio em que estuda Colégio em que estuda11418 32.47 1938 34.06 7418 1245 16.97 5  5  5  5  
 Internet Internet Internet Internet11942 33.96 1843 32.39 3881 531 15.43 6  6  6  6  
 Parentes, amigos Parentes, amigos Parentes, amigos Parentes, amigos9021 25.66 1531 26.91 3974 597 16.97 7  7  7  7  

009. MARQUE A PRINCIPAL FONTE DE INFORMAÇÃO PELA QUAL VOCÊ TOMOU CONHECIMENTO DO CONCURSO VESTIBULAR DA UFSC009. MARQUE A PRINCIPAL FONTE DE INFORMAÇÃO PELA QUAL VOCÊ TOMOU CONHECIMENTO DO CONCURSO VESTIBULAR DA UFSC009. MARQUE A PRINCIPAL FONTE DE INFORMAÇÃO PELA QUAL VOCÊ TOMOU CONHECIMENTO DO CONCURSO VESTIBULAR DA UFSC009. MARQUE A PRINCIPAL FONTE DE INFORMAÇÃO PELA QUAL VOCÊ TOMOU CONHECIMENTO DO CONCURSO VESTIBULAR DA UFSC

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.



Inscritos

Classificados

O
c
o
rr
ê
n
c
ia
s

Respostas

0

5000

10000

15000

20000

1  2  3  4  5  

vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
010. FREQÜENTOU OU FREQÜENTA CURSO PRÉ-VESTIBULAR010. FREQÜENTOU OU FREQÜENTA CURSO PRÉ-VESTIBULAR010. FREQÜENTOU OU FREQÜENTA CURSO PRÉ-VESTIBULAR010. FREQÜENTOU OU FREQÜENTA CURSO PRÉ-VESTIBULAR

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Não Não Não Não17601 50.06 2695 47.36 11433 1619 15.31 1  1  1  1  
 Sim, por menos de 1 semestre Sim, por menos de 1 semestre Sim, por menos de 1 semestre Sim, por menos de 1 semestre4168 11.85 837 14.71 1991 406 20.08 2  2  2  2  
 Sim, por 1 semestre Sim, por 1 semestre Sim, por 1 semestre Sim, por 1 semestre4597 13.07 949 16.68 1712 299 20.64 3  3  3  3  
 Sim, por 1 ano Sim, por 1 ano Sim, por 1 ano Sim, por 1 ano5094 14.49 846 14.87 867 129 16.61 4  4  4  4  
 Sim, por mais de 1 ano Sim, por mais de 1 ano Sim, por mais de 1 ano Sim, por mais de 1 ano3701 10.53 363 6.38 57 8 9.81 5  5  5  5  

010. FREQÜENTOU OU FREQÜENTA CURSO PRÉ-VESTIBULAR010. FREQÜENTOU OU FREQÜENTA CURSO PRÉ-VESTIBULAR010. FREQÜENTOU OU FREQÜENTA CURSO PRÉ-VESTIBULAR010. FREQÜENTOU OU FREQÜENTA CURSO PRÉ-VESTIBULAR

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
011. PRINCIPAL MOTIVO QUE O LEVOU A NÃO CURSAR PRÉ-VESTIBULAR011. PRINCIPAL MOTIVO QUE O LEVOU A NÃO CURSAR PRÉ-VESTIBULAR011. PRINCIPAL MOTIVO QUE O LEVOU A NÃO CURSAR PRÉ-VESTIBULAR011. PRINCIPAL MOTIVO QUE O LEVOU A NÃO CURSAR PRÉ-VESTIBULAR

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 O Colégio prepara para o Vestibular O Colégio prepara para o Vestibular O Colégio prepara para o Vestibular O Colégio prepara para o Vestibular6507 18.51 963 16.92 5672 829 14.80 1  1  1  1  
 O Colégio oferece pré-vestibular "integrado" ao curso O Colégio oferece pré-vestibular "integrado" ao curso O Colégio oferece pré-vestibular "integrado" ao curso O Colégio oferece pré-vestibular "integrado" ao curso1245 3.54 228 4.01 1143 217 18.31 2  2  2  2  
 Dificuldades econômicas Dificuldades econômicas Dificuldades econômicas Dificuldades econômicas5559 15.81 820 14.41 2235 270 14.75 3  3  3  3  
 O horário do pré-vestibular coincidia com o horário de trabalho O horário do pré-vestibular coincidia com o horário de trabalho O horário do pré-vestibular coincidia com o horário de trabalho O horário do pré-vestibular coincidia com o horário de trabalho1956 5.56 259 4.55 840 88 13.24 4  4  4  4  
 Julgou que poderia estudar sozinho Julgou que poderia estudar sozinho Julgou que poderia estudar sozinho Julgou que poderia estudar sozinho2485 7.07 473 8.31 1166 178 19.03 5  5  5  5  
 Não havia nenhum pré-vestibular nas proximidades da sua casa Não havia nenhum pré-vestibular nas proximidades da sua casa Não havia nenhum pré-vestibular nas proximidades da sua casa Não havia nenhum pré-vestibular nas proximidades da sua casa979 2.78 114 2.00 672 70 11.64 6  6  6  6  
 Não é o seu caso (fez pré-vestibular) Não é o seu caso (fez pré-vestibular) Não é o seu caso (fez pré-vestibular) Não é o seu caso (fez pré-vestibular)16430 46.73 2833 49.79 4332 809 17.24 7  7  7  7  

011. PRINCIPAL MOTIVO QUE O LEVOU A NÃO CURSAR PRÉ-VESTIBULAR011. PRINCIPAL MOTIVO QUE O LEVOU A NÃO CURSAR PRÉ-VESTIBULAR011. PRINCIPAL MOTIVO QUE O LEVOU A NÃO CURSAR PRÉ-VESTIBULAR011. PRINCIPAL MOTIVO QUE O LEVOU A NÃO CURSAR PRÉ-VESTIBULAR

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
012. NÚMERO DE VEZES QUE VOCÊ PRESTOU VESTIBULAR PARA A UFSC012. NÚMERO DE VEZES QUE VOCÊ PRESTOU VESTIBULAR PARA A UFSC012. NÚMERO DE VEZES QUE VOCÊ PRESTOU VESTIBULAR PARA A UFSC012. NÚMERO DE VEZES QUE VOCÊ PRESTOU VESTIBULAR PARA A UFSC

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Nenhuma Nenhuma Nenhuma Nenhuma23211 66.01 3158 55.50 14590 2122 13.61 1  1  1  1  
 Uma Uma Uma Uma7144 20.32 1549 27.22 1374 319 21.68 2  2  2  2  
 Duas Duas Duas Duas2858 8.13 609 10.70 83 17 21.31 3  3  3  3  
 Três Três Três Três1136 3.23 205 3.60 9 2 18.05 4  4  4  4  
 Quatro ou mais Quatro ou mais Quatro ou mais Quatro ou mais812 2.31 169 2.97 4 1 20.81 5  5  5  5  

012. NÚMERO DE VEZES QUE VOCÊ PRESTOU VESTIBULAR PARA A UFSC012. NÚMERO DE VEZES QUE VOCÊ PRESTOU VESTIBULAR PARA A UFSC012. NÚMERO DE VEZES QUE VOCÊ PRESTOU VESTIBULAR PARA A UFSC012. NÚMERO DE VEZES QUE VOCÊ PRESTOU VESTIBULAR PARA A UFSC

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
013. PRINCIPAL MOTIVO PARA ESCOLHA DE SUA 1ª OPÇÃO013. PRINCIPAL MOTIVO PARA ESCOLHA DE SUA 1ª OPÇÃO013. PRINCIPAL MOTIVO PARA ESCOLHA DE SUA 1ª OPÇÃO013. PRINCIPAL MOTIVO PARA ESCOLHA DE SUA 1ª OPÇÃO

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Menor relação candidato/vaga Menor relação candidato/vaga Menor relação candidato/vaga Menor relação candidato/vaga525 1.49 120 2.11 229 42 22.86 1  1  1  1  
 Prestígio econômico Prestígio econômico Prestígio econômico Prestígio econômico1577 4.49 192 3.37 814 87 12.18 2  2  2  2  
 Prestígio social Prestígio social Prestígio social Prestígio social939 2.67 97 1.70 489 45 10.33 3  3  3  3  
 Mais adequada às suas aptidões Mais adequada às suas aptidões Mais adequada às suas aptidões Mais adequada às suas aptidões25170 71.58 4208 73.95 11422 1828 16.72 4  4  4  4  
 Influência da família e/ou amigos Influência da família e/ou amigos Influência da família e/ou amigos Influência da família e/ou amigos1156 3.29 170 2.99 701 98 14.71 5  5  5  5  
 Influência de professores Influência de professores Influência de professores Influência de professores211 0.60 43 0.76 130 26 20.38 6  6  6  6  
 Outros motivos Outros motivos Outros motivos Outros motivos5583 15.88 860 15.11 2275 335 15.40 7  7  7  7  

013. PRINCIPAL MOTIVO PARA ESCOLHA DE SUA 1ª OPÇÃO013. PRINCIPAL MOTIVO PARA ESCOLHA DE SUA 1ª OPÇÃO013. PRINCIPAL MOTIVO PARA ESCOLHA DE SUA 1ª OPÇÃO013. PRINCIPAL MOTIVO PARA ESCOLHA DE SUA 1ª OPÇÃO

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
014. ASSINALE O QUE VOCÊ ESPERA OBTER NUM CURSO SUPERIOR014. ASSINALE O QUE VOCÊ ESPERA OBTER NUM CURSO SUPERIOR014. ASSINALE O QUE VOCÊ ESPERA OBTER NUM CURSO SUPERIOR014. ASSINALE O QUE VOCÊ ESPERA OBTER NUM CURSO SUPERIOR

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Aumento de conhecimento e cultura geral Aumento de conhecimento e cultura geral Aumento de conhecimento e cultura geral Aumento de conhecimento e cultura geral5463 15.54 1033 18.15 2136 379 18.91 1  1  1  1  
 Melhoria da situação profissional atual Melhoria da situação profissional atual Melhoria da situação profissional atual Melhoria da situação profissional atual2459 6.99 391 6.87 573 78 15.90 2  2  2  2  
 Formação profissional voltada para o futuro emprego Formação profissional voltada para o futuro emprego Formação profissional voltada para o futuro emprego Formação profissional voltada para o futuro emprego24121 68.60 3637 63.92 12393 1790 15.08 3  3  3  3  
 Formação teórica voltada para a pesquisa Formação teórica voltada para a pesquisa Formação teórica voltada para a pesquisa Formação teórica voltada para a pesquisa1517 4.31 411 7.22 480 143 27.09 4  4  4  4  
 Outras Outras Outras Outras1601 4.55 218 3.83 478 71 13.62 5  5  5  5  

014. ASSINALE O QUE VOCÊ ESPERA OBTER NUM CURSO SUPERIOR014. ASSINALE O QUE VOCÊ ESPERA OBTER NUM CURSO SUPERIOR014. ASSINALE O QUE VOCÊ ESPERA OBTER NUM CURSO SUPERIOR014. ASSINALE O QUE VOCÊ ESPERA OBTER NUM CURSO SUPERIOR

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
015. CONHECE AS ATIVIDADES QUE DEVERÁ DESENVOLVER NA PROFISSÃO ESCOLHIDA EM 1ª OPÇÃO015. CONHECE AS ATIVIDADES QUE DEVERÁ DESENVOLVER NA PROFISSÃO ESCOLHIDA EM 1ª OPÇÃO015. CONHECE AS ATIVIDADES QUE DEVERÁ DESENVOLVER NA PROFISSÃO ESCOLHIDA EM 1ª OPÇÃO015. CONHECE AS ATIVIDADES QUE DEVERÁ DESENVOLVER NA PROFISSÃO ESCOLHIDA EM 1ª OPÇÃO

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Sim Sim Sim Sim33634 95.66 5433 95.48 15229 2331 16.15 1  1  1  1  
 Não Não Não Não1527 4.34 257 4.52 831 130 16.83 2  2  2  2  

015. CONHECE AS ATIVIDADES QUE DEVERÁ DESENVOLVER NA PROFISSÃO ESCOLHIDA EM 1ª OPÇÃO015. CONHECE AS ATIVIDADES QUE DEVERÁ DESENVOLVER NA PROFISSÃO ESCOLHIDA EM 1ª OPÇÃO015. CONHECE AS ATIVIDADES QUE DEVERÁ DESENVOLVER NA PROFISSÃO ESCOLHIDA EM 1ª OPÇÃO015. CONHECE AS ATIVIDADES QUE DEVERÁ DESENVOLVER NA PROFISSÃO ESCOLHIDA EM 1ª OPÇÃO

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
016. INCLUINDO SOMENTE OS QUE MORAM NA SUA CASA, INCLUSIVE VOCÊ, INFORME O NÚMERO DE PESSOAS QUE COMPÕEM A SUA FAMÍLIA016. INCLUINDO SOMENTE OS QUE MORAM NA SUA CASA, INCLUSIVE VOCÊ, INFORME O NÚMERO DE PESSOAS QUE COMPÕEM A SUA FAMÍLIA016. INCLUINDO SOMENTE OS QUE MORAM NA SUA CASA, INCLUSIVE VOCÊ, INFORME O NÚMERO DE PESSOAS QUE COMPÕEM A SUA FAMÍLIA016. INCLUINDO SOMENTE OS QUE MORAM NA SUA CASA, INCLUSIVE VOCÊ, INFORME O NÚMERO DE PESSOAS QUE COMPÕEM A SUA FAMÍLIA

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 1 pessoa 1 pessoa 1 pessoa 1 pessoa1340 3.81 260 4.57 119 13 19.40 1  1  1  1  
 2 pessoas 2 pessoas 2 pessoas 2 pessoas3932 11.18 682 11.99 1330 210 17.34 2  2  2  2  
 3 pessoas 3 pessoas 3 pessoas 3 pessoas9175 26.09 1520 26.71 4358 681 16.57 3  3  3  3  
 4 pessoas 4 pessoas 4 pessoas 4 pessoas13789 39.22 2155 37.87 7017 1069 15.63 4  4  4  4  
 5 pessoas 5 pessoas 5 pessoas 5 pessoas5297 15.06 821 14.43 2528 391 15.50 5  5  5  5  
 Acima de 5 pessoas Acima de 5 pessoas Acima de 5 pessoas Acima de 5 pessoas1628 4.63 252 4.43 708 97 15.48 6  6  6  6  

016. INCLUINDO SOMENTE OS QUE MORAM NA SUA CASA, INCLUSIVE VOCÊ, INFORME O NÚMERO DE PESSOAS QUE COMPÕEM A SUA FAMÍLIA016. INCLUINDO SOMENTE OS QUE MORAM NA SUA CASA, INCLUSIVE VOCÊ, INFORME O NÚMERO DE PESSOAS QUE COMPÕEM A SUA FAMÍLIA016. INCLUINDO SOMENTE OS QUE MORAM NA SUA CASA, INCLUSIVE VOCÊ, INFORME O NÚMERO DE PESSOAS QUE COMPÕEM A SUA FAMÍLIA016. INCLUINDO SOMENTE OS QUE MORAM NA SUA CASA, INCLUSIVE VOCÊ, INFORME O NÚMERO DE PESSOAS QUE COMPÕEM A SUA FAMÍLIA

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
017. SOME OS SAL. BRUTOS, SEM DEDUÇÕES, DAS PESSOAS DE SEU GRUPO FAM. QUE TRABALHAM, INCLUSIVE O SEU, INDIQUE A RENDA BRUTA017. SOME OS SAL. BRUTOS, SEM DEDUÇÕES, DAS PESSOAS DE SEU GRUPO FAM. QUE TRABALHAM, INCLUSIVE O SEU, INDIQUE A RENDA BRUTA017. SOME OS SAL. BRUTOS, SEM DEDUÇÕES, DAS PESSOAS DE SEU GRUPO FAM. QUE TRABALHAM, INCLUSIVE O SEU, INDIQUE A RENDA BRUTA017. SOME OS SAL. BRUTOS, SEM DEDUÇÕES, DAS PESSOAS DE SEU GRUPO FAM. QUE TRABALHAM, INCLUSIVE O SEU, INDIQUE A RENDA BRUTA

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Até 1 salário mínimo Até 1 salário mínimo Até 1 salário mínimo Até 1 salário mínimo1209 3.44 200 3.51 499 71 16.54 1  1  1  1  
 Acima de 1 até 3 sal. mín. Acima de 1 até 3 sal. mín. Acima de 1 até 3 sal. mín. Acima de 1 até 3 sal. mín.8623 24.52 1423 25.01 3696 527 16.50 2  2  2  2  
 Acima de 3 até 5 sal. mín. Acima de 3 até 5 sal. mín. Acima de 3 até 5 sal. mín. Acima de 3 até 5 sal. mín.8616 24.50 1375 24.17 3951 595 15.96 3  3  3  3  
 Acima de 5 até 7 sal. mín. Acima de 5 até 7 sal. mín. Acima de 5 até 7 sal. mín. Acima de 5 até 7 sal. mín.5511 15.67 838 14.73 2556 384 15.21 4  4  4  4  
 Acima de 7 até 10 sal. mín. Acima de 7 até 10 sal. mín. Acima de 7 até 10 sal. mín. Acima de 7 até 10 sal. mín.4463 12.69 727 12.78 2091 325 16.29 5  5  5  5  
 Entre 10 e 20 sal. mín. Entre 10 e 20 sal. mín. Entre 10 e 20 sal. mín. Entre 10 e 20 sal. mín.4151 11.81 709 12.46 1985 345 17.08 6  6  6  6  
 Entre 20 e 30 sal. mín. Entre 20 e 30 sal. mín. Entre 20 e 30 sal. mín. Entre 20 e 30 sal. mín.1419 4.04 232 4.08 688 114 16.35 7  7  7  7  
 Acima de 30 sal. mín. Acima de 30 sal. mín. Acima de 30 sal. mín. Acima de 30 sal. mín.1169 3.32 186 3.27 594 100 15.91 8  8  8  8  

017. SOME OS SAL. BRUTOS, SEM DEDUÇÕES, DAS PESSOAS DE SEU GRUPO FAM. QUE TRABALHAM, INCLUSIVE O SEU, INDIQUE A RENDA BRUTA017. SOME OS SAL. BRUTOS, SEM DEDUÇÕES, DAS PESSOAS DE SEU GRUPO FAM. QUE TRABALHAM, INCLUSIVE O SEU, INDIQUE A RENDA BRUTA017. SOME OS SAL. BRUTOS, SEM DEDUÇÕES, DAS PESSOAS DE SEU GRUPO FAM. QUE TRABALHAM, INCLUSIVE O SEU, INDIQUE A RENDA BRUTA017. SOME OS SAL. BRUTOS, SEM DEDUÇÕES, DAS PESSOAS DE SEU GRUPO FAM. QUE TRABALHAM, INCLUSIVE O SEU, INDIQUE A RENDA BRUTA

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
018. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SEU PAI018. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SEU PAI018. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SEU PAI018. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SEU PAI

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Não alfabetizado Não alfabetizado Não alfabetizado Não alfabetizado457 1.30 74 1.30 149 19 16.19 1  1  1  1  
 Lê e escreve, mas nunca esteve na escola Lê e escreve, mas nunca esteve na escola Lê e escreve, mas nunca esteve na escola Lê e escreve, mas nunca esteve na escola190 0.54 21 0.37 44 5 11.05 2  2  2  2  
 Fundamental incompleto Fundamental incompleto Fundamental incompleto Fundamental incompleto5054 14.37 841 14.78 2062 322 16.64 3  3  3  3  
 Fundamental completo Fundamental completo Fundamental completo Fundamental completo2380 6.77 389 6.84 1023 125 16.34 4  4  4  4  
 Médio incompleto Médio incompleto Médio incompleto Médio incompleto2071 5.89 326 5.73 959 136 15.74 5  5  5  5  
 Médio completo Médio completo Médio completo Médio completo8569 24.37 1311 23.04 4030 568 15.30 6  6  6  6  
 Superior incompleto Superior incompleto Superior incompleto Superior incompleto2736 7.78 476 8.37 1251 194 17.40 7  7  7  7  
 Superior completo Superior completo Superior completo Superior completo8482 24.12 1329 23.36 3851 632 15.67 8  8  8  8  
 Pós-Graduação Pós-Graduação Pós-Graduação Pós-Graduação5222 14.85 923 16.22 2691 460 17.68 9  9  9  9  

018. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SEU PAI018. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SEU PAI018. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SEU PAI018. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SEU PAI

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
019. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SUA MÃE019. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SUA MÃE019. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SUA MÃE019. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SUA MÃE

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Não alfabetizado Não alfabetizado Não alfabetizado Não alfabetizado259 0.74 47 0.83 70 10 18.15 1  1  1  1  
 Lê e escreve, mas nunca esteve na escola Lê e escreve, mas nunca esteve na escola Lê e escreve, mas nunca esteve na escola Lê e escreve, mas nunca esteve na escola155 0.44 20 0.35 34 2 12.90 2  2  2  2  
 Fundamental incompleto Fundamental incompleto Fundamental incompleto Fundamental incompleto4093 11.64 658 11.56 1609 222 16.08 3  3  3  3  
 Fundamental completo Fundamental completo Fundamental completo Fundamental completo2097 5.96 367 6.45 848 136 17.50 4  4  4  4  
 Médio incompleto Médio incompleto Médio incompleto Médio incompleto1908 5.43 326 5.73 846 137 17.09 5  5  5  5  
 Médio completo Médio completo Médio completo Médio completo8795 25.01 1424 25.03 4120 625 16.19 6  6  6  6  
 Superior incompleto Superior incompleto Superior incompleto Superior incompleto2635 7.49 465 8.17 1243 198 17.65 7  7  7  7  
 Superior completo Superior completo Superior completo Superior completo8256 23.48 1247 21.92 3738 572 15.10 8  8  8  8  
 Pós-Graduação Pós-Graduação Pós-Graduação Pós-Graduação6963 19.80 1136 19.96 3552 559 16.31 9  9  9  9  

019. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SUA MÃE019. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SUA MÃE019. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SUA MÃE019. NÍVEL DE INSTRUÇÃO DE SUA MÃE

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
020. INDIQUE O PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA020. INDIQUE O PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA020. INDIQUE O PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA020. INDIQUE O PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Pai Pai Pai Pai14678 41.75 2381 41.85 7329 1169 16.22 1  1  1  1  
 Mãe Mãe Mãe Mãe7220 20.53 1257 22.09 3404 534 17.41 2  2  2  2  
 Pai e Mãe Pai e Mãe Pai e Mãe Pai e Mãe8852 25.18 1268 22.28 4571 655 14.32 3  3  3  3  
 Você próprio Você próprio Você próprio Você próprio2471 7.03 489 8.59 140 19 19.79 4  4  4  4  
 Cônjuge Cônjuge Cônjuge Cônjuge758 2.16 109 1.92 184 16 14.38 5  5  5  5  
 Parente Parente Parente Parente557 1.58 79 1.39 233 35 14.18 6  6  6  6  
 Outro(s) Outro(s) Outro(s) Outro(s)625 1.78 107 1.88 199 33 17.12 7  7  7  7  

020. INDIQUE O PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA020. INDIQUE O PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA020. INDIQUE O PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA020. INDIQUE O PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
021. PRINCIPAL OCUPAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA021. PRINCIPAL OCUPAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA021. PRINCIPAL OCUPAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA021. PRINCIPAL OCUPAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Profissional liberal Profissional liberal Profissional liberal Profissional liberal6093 17.33 958 16.84 2595 406 15.72 1  1  1  1  
 Empresário Empresário Empresário Empresário5287 15.04 733 12.88 2909 389 13.86 2  2  2  2  
 Servidor Público Servidor Público Servidor Público Servidor Público8381 23.84 1488 26.15 3794 640 17.75 3  3  3  3  
 Empregado Empresa Privada Empregado Empresa Privada Empregado Empresa Privada Empregado Empresa Privada9437 26.84 1596 28.05 4293 679 16.91 4  4  4  4  
 Empregado Rural / Agricultor Empregado Rural / Agricultor Empregado Rural / Agricultor Empregado Rural / Agricultor575 1.64 83 1.46 265 38 14.43 5  5  5  5  
 Proprietário Rural Proprietário Rural Proprietário Rural Proprietário Rural608 1.73 85 1.49 310 40 13.98 6  6  6  6  
 Não trabalha Não trabalha Não trabalha Não trabalha477 1.36 84 1.48 207 36 17.61 7  7  7  7  
 Desempregado Desempregado Desempregado Desempregado355 1.01 60 1.05 127 11 16.90 8  8  8  8  
 Outro Outro Outro Outro3948 11.23 603 10.60 1560 222 15.27 9  9  9  9  

021. PRINCIPAL OCUPAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA021. PRINCIPAL OCUPAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA021. PRINCIPAL OCUPAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA021. PRINCIPAL OCUPAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELO SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
022. IDADE COM QUE COMEÇOU A EXERCER A ATIVIDADE REMUNERADA022. IDADE COM QUE COMEÇOU A EXERCER A ATIVIDADE REMUNERADA022. IDADE COM QUE COMEÇOU A EXERCER A ATIVIDADE REMUNERADA022. IDADE COM QUE COMEÇOU A EXERCER A ATIVIDADE REMUNERADA

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Antes de 14 anos Antes de 14 anos Antes de 14 anos Antes de 14 anos1975 5.62 329 5.78 841 122 16.66 1  1  1  1  
 Entre 14 e 16 anos Entre 14 e 16 anos Entre 14 e 16 anos Entre 14 e 16 anos5641 16.04 905 15.91 2538 368 16.04 2  2  2  2  
 Entre 16 e 18 anos Entre 16 e 18 anos Entre 16 e 18 anos Entre 16 e 18 anos7117 20.24 1175 20.65 2618 373 16.51 3  3  3  3  
 Após 18 anos Após 18 anos Após 18 anos Após 18 anos4902 13.94 880 15.47 1264 158 17.95 4  4  4  4  
 Nunca trabalhou Nunca trabalhou Nunca trabalhou Nunca trabalhou15526 44.16 2401 42.20 8799 1440 15.46 5  5  5  5  

022. IDADE COM QUE COMEÇOU A EXERCER A ATIVIDADE REMUNERADA022. IDADE COM QUE COMEÇOU A EXERCER A ATIVIDADE REMUNERADA022. IDADE COM QUE COMEÇOU A EXERCER A ATIVIDADE REMUNERADA022. IDADE COM QUE COMEÇOU A EXERCER A ATIVIDADE REMUNERADA

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
023. SUA OCUPAÇÃO023. SUA OCUPAÇÃO023. SUA OCUPAÇÃO023. SUA OCUPAÇÃO

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Profissional liberal Profissional liberal Profissional liberal Profissional liberal1342 3.82 202 3.55 377 41 15.05 1  1  1  1  
 Empresário Empresário Empresário Empresário359 1.02 39 0.69 142 13 10.86 2  2  2  2  
 Servidor Público Servidor Público Servidor Público Servidor Público1012 2.88 199 3.50 235 40 19.66 3  3  3  3  
 Empregado Empresa Privada Empregado Empresa Privada Empregado Empresa Privada Empregado Empresa Privada5857 16.66 965 16.96 1673 223 16.48 4  4  4  4  
 Empregado Rural / Agricultor Empregado Rural / Agricultor Empregado Rural / Agricultor Empregado Rural / Agricultor133 0.38 28 0.49 64 11 21.05 5  5  5  5  
 Proprietário Rural Proprietário Rural Proprietário Rural Proprietário Rural61 0.17 11 0.19 31 3 18.03 6  6  6  6  
 Não trabalha Não trabalha Não trabalha Não trabalha18916 53.80 2991 52.57 10582 1692 15.81 7  7  7  7  
 Desempregado Desempregado Desempregado Desempregado3415 9.71 616 10.83 1172 181 18.04 8  8  8  8  
 Outro Outro Outro Outro4066 11.56 639 11.23 1784 257 15.72 9  9  9  9  

023. SUA OCUPAÇÃO023. SUA OCUPAÇÃO023. SUA OCUPAÇÃO023. SUA OCUPAÇÃO

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
024. MARQUE O PRINCIPAL MEIO DE COMUNICAÇÃO QUE VOCÊ UTILIZA PARA SE MANTER INFORMADO SOBRE OS ACONTECIMENTO ATUAIS024. MARQUE O PRINCIPAL MEIO DE COMUNICAÇÃO QUE VOCÊ UTILIZA PARA SE MANTER INFORMADO SOBRE OS ACONTECIMENTO ATUAIS024. MARQUE O PRINCIPAL MEIO DE COMUNICAÇÃO QUE VOCÊ UTILIZA PARA SE MANTER INFORMADO SOBRE OS ACONTECIMENTO ATUAIS024. MARQUE O PRINCIPAL MEIO DE COMUNICAÇÃO QUE VOCÊ UTILIZA PARA SE MANTER INFORMADO SOBRE OS ACONTECIMENTO ATUAIS

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Jornal Jornal Jornal Jornal2184 6.21 302 5.31 710 103 13.83 1  1  1  1  
 Televisão Televisão Televisão Televisão4961 14.11 776 13.64 2239 316 15.64 2  2  2  2  
 Rádio Rádio Rádio Rádio186 0.53 27 0.47 61 9 14.52 3  3  3  3  
 Revista Revista Revista Revista868 2.47 127 2.23 360 65 14.63 4  4  4  4  
 Internet Internet Internet Internet26177 74.45 4291 75.41 12257 1876 16.39 5  5  5  5  
 Conversas com outras pessoas Conversas com outras pessoas Conversas com outras pessoas Conversas com outras pessoas697 1.98 148 2.60 396 84 21.23 6  6  6  6  
 Não tenho me mantido informado Não tenho me mantido informado Não tenho me mantido informado Não tenho me mantido informado88 0.25 19 0.33 37 8 21.59 7  7  7  7  

024. MARQUE O PRINCIPAL MEIO DE COMUNICAÇÃO QUE VOCÊ UTILIZA PARA SE MANTER INFORMADO SOBRE OS ACONTECIMENTO ATUAIS024. MARQUE O PRINCIPAL MEIO DE COMUNICAÇÃO QUE VOCÊ UTILIZA PARA SE MANTER INFORMADO SOBRE OS ACONTECIMENTO ATUAIS024. MARQUE O PRINCIPAL MEIO DE COMUNICAÇÃO QUE VOCÊ UTILIZA PARA SE MANTER INFORMADO SOBRE OS ACONTECIMENTO ATUAIS024. MARQUE O PRINCIPAL MEIO DE COMUNICAÇÃO QUE VOCÊ UTILIZA PARA SE MANTER INFORMADO SOBRE OS ACONTECIMENTO ATUAIS

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
025. POSSUI COMPUTADOR EM SUA RESIDÊNCIA025. POSSUI COMPUTADOR EM SUA RESIDÊNCIA025. POSSUI COMPUTADOR EM SUA RESIDÊNCIA025. POSSUI COMPUTADOR EM SUA RESIDÊNCIA

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Sim, com acesso à Internet Sim, com acesso à Internet Sim, com acesso à Internet Sim, com acesso à Internet32567 92.62 5280 92.79 15111 2333 16.21 1  1  1  1  
 Sim, sem acesso à Internet Sim, sem acesso à Internet Sim, sem acesso à Internet Sim, sem acesso à Internet1461 4.16 249 4.38 576 83 17.04 2  2  2  2  
 Não Não Não Não1133 3.22 161 2.83 373 45 14.21 3  3  3  3  

025. POSSUI COMPUTADOR EM SUA RESIDÊNCIA025. POSSUI COMPUTADOR EM SUA RESIDÊNCIA025. POSSUI COMPUTADOR EM SUA RESIDÊNCIA025. POSSUI COMPUTADOR EM SUA RESIDÊNCIA

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
026. USA COMPUTADOR026. USA COMPUTADOR026. USA COMPUTADOR026. USA COMPUTADOR

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Sim, só para lazer Sim, só para lazer Sim, só para lazer Sim, só para lazer7370 20.96 1261 22.16 2873 461 17.11 1  1  1  1  
 Sim, para trabalhos escolares e/ou profissionais Sim, para trabalhos escolares e/ou profissionais Sim, para trabalhos escolares e/ou profissionais Sim, para trabalhos escolares e/ou profissionais26082 74.18 4137 72.71 12907 1963 15.86 2  2  2  2  
 Sim, no trabalho Sim, no trabalho Sim, no trabalho Sim, no trabalho1370 3.90 255 4.48 178 29 18.61 3  3  3  3  
 Não Não Não Não339 0.96 37 0.65 102 8 10.91 4  4  4  4  

026. USA COMPUTADOR026. USA COMPUTADOR026. USA COMPUTADOR026. USA COMPUTADOR

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
027. MEIO DE TRANSPORTE QUE VOCÊ MAIS UTILIZA027. MEIO DE TRANSPORTE QUE VOCÊ MAIS UTILIZA027. MEIO DE TRANSPORTE QUE VOCÊ MAIS UTILIZA027. MEIO DE TRANSPORTE QUE VOCÊ MAIS UTILIZA

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Bicicleta Bicicleta Bicicleta Bicicleta1837 5.22 307 5.40 948 129 16.71 1  1  1  1  
 Carro próprio ou da família Carro próprio ou da família Carro próprio ou da família Carro próprio ou da família13042 37.09 1753 30.81 7031 947 13.44 2  2  2  2  
 Moto Moto Moto Moto840 2.39 135 2.37 122 17 16.07 3  3  3  3  
 Ônibus Ônibus Ônibus Ônibus17232 49.01 3182 55.92 7120 1238 18.47 4  4  4  4  
 Outros Outros Outros Outros2210 6.29 313 5.50 839 130 14.16 5  5  5  5  

027. MEIO DE TRANSPORTE QUE VOCÊ MAIS UTILIZA027. MEIO DE TRANSPORTE QUE VOCÊ MAIS UTILIZA027. MEIO DE TRANSPORTE QUE VOCÊ MAIS UTILIZA027. MEIO DE TRANSPORTE QUE VOCÊ MAIS UTILIZA

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
028. INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR028. INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR028. INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR028. INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Sim, mas abandonei Sim, mas abandonei Sim, mas abandonei Sim, mas abandonei3875 11.02 835 14.67 52 8 21.55 1  1  1  1  
 Sim, estou cursando Sim, estou cursando Sim, estou cursando Sim, estou cursando2753 7.83 543 9.54 58 6 19.72 2  2  2  2  
 Sim, mas já concluí Sim, mas já concluí Sim, mas já concluí Sim, mas já concluí1176 3.34 193 3.39 6 1 16.41 3  3  3  3  
 Sim, já concluí um e estou cursando outro Sim, já concluí um e estou cursando outro Sim, já concluí um e estou cursando outro Sim, já concluí um e estou cursando outro73 0.21 9 0.16 0 0 12.33 4  4  4  4  
 Sim, já concluí um e abandonei outro Sim, já concluí um e abandonei outro Sim, já concluí um e abandonei outro Sim, já concluí um e abandonei outro121 0.34 24 0.42 16 4 19.83 5  5  5  5  
 Não Não Não Não27163 77.25 4086 71.81 15928 2442 15.04 6  6  6  6  

028. INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR028. INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR028. INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR028. INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
029. INSTITUIÇÃO NA QUAL INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR029. INSTITUIÇÃO NA QUAL INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR029. INSTITUIÇÃO NA QUAL INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR029. INSTITUIÇÃO NA QUAL INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Não iniciei Não iniciei Não iniciei Não iniciei27211 77.39 4094 71.95 15958 2449 15.05 1  1  1  1  
 UFSC UFSC UFSC UFSC1952 5.55 554 9.74 15 4 28.38 2  2  2  2  
 Outra Instituição de Santa Catarina Outra Instituição de Santa Catarina Outra Instituição de Santa Catarina Outra Instituição de Santa Catarina3594 10.22 657 11.55 65 6 18.28 3  3  3  3  
 Outra Instituição fora de Santa Catarina Outra Instituição fora de Santa Catarina Outra Instituição fora de Santa Catarina Outra Instituição fora de Santa Catarina2404 6.84 385 6.77 22 2 16.01 4  4  4  4  

029. INSTITUIÇÃO NA QUAL INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR029. INSTITUIÇÃO NA QUAL INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR029. INSTITUIÇÃO NA QUAL INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR029. INSTITUIÇÃO NA QUAL INICIOU ALGUM CURSO SUPERIOR

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.



vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
030. INFORME O CURSO SUPERIOR JÁ INICIADO030. INFORME O CURSO SUPERIOR JÁ INICIADO030. INFORME O CURSO SUPERIOR JÁ INICIADO030. INFORME O CURSO SUPERIOR JÁ INICIADO

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Não iniciei curso superior Não iniciei curso superior Não iniciei curso superior Não iniciei curso superior27081 77.02 4088 71.85 15864 2441 15.10 01 01 01 01 
 Administração Administração Administração Administração761 2.16 138 2.43 16 2 18.13 02 02 02 02 
 Agronomia Agronomia Agronomia Agronomia104 0.30 26 0.46 3 1 25.00 03 03 03 03 
 Arquitetura e Urbanismo Arquitetura e Urbanismo Arquitetura e Urbanismo Arquitetura e Urbanismo193 0.55 24 0.42 6 0 12.44 04 04 04 04 
 Biblioteconomia Biblioteconomia Biblioteconomia Biblioteconomia41 0.12 11 0.19 0 0 26.83 05 05 05 05 
 Ciências Biológicas Ciências Biológicas Ciências Biológicas Ciências Biológicas197 0.56 35 0.62 0 0 17.77 06 06 06 06 
 Ciências da Computação Ciências da Computação Ciências da Computação Ciências da Computação248 0.71 43 0.76 7 1 17.34 07 07 07 07 
 Ciências Contábeis Ciências Contábeis Ciências Contábeis Ciências Contábeis196 0.56 38 0.67 2 0 19.39 08 08 08 08 
 Ciências Sociais Ciências Sociais Ciências Sociais Ciências Sociais57 0.16 22 0.39 1 0 38.60 09 09 09 09 
 Direito Direito Direito Direito593 1.69 99 1.74 13 0 16.69 10 10 10 10 
 Ciências Econômicas Ciências Econômicas Ciências Econômicas Ciências Econômicas157 0.45 49 0.86 3 0 31.21 11 11 11 11 
 Educação Física Educação Física Educação Física Educação Física218 0.62 40 0.70 3 0 18.35 12 12 12 12 
 Enfermagem Enfermagem Enfermagem Enfermagem215 0.61 17 0.30 2 0 7.91 13 13 13 13 
 Engenharia Engenharia Engenharia Engenharia1338 3.81 324 5.69 16 2 24.22 14 14 14 14 
 Farmácia Farmácia Farmácia Farmácia186 0.53 31 0.54 3 0 16.67 15 15 15 15 
 Filosofia Filosofia Filosofia Filosofia70 0.20 24 0.42 0 0 34.29 16 16 16 16 
 Física Física Física Física133 0.38 31 0.54 4 1 23.31 17 17 17 17 
 Geografia Geografia Geografia Geografia65 0.18 22 0.39 0 0 33.85 18 18 18 18 
 História História História História127 0.36 31 0.54 2 0 24.41 19 19 19 19 
 Jornalismo Jornalismo Jornalismo Jornalismo102 0.29 14 0.25 2 0 13.73 20 20 20 20 
 Comunicação e Expressão Visual Comunicação e Expressão Visual Comunicação e Expressão Visual Comunicação e Expressão Visual57 0.16 14 0.25 1 0 24.56 21 21 21 21 
 Letras Letras Letras Letras225 0.64 57 1.00 1 0 25.33 22 22 22 22 
 Matemática Matemática Matemática Matemática142 0.40 36 0.63 0 0 25.35 23 23 23 23 
 Medicina Medicina Medicina Medicina145 0.41 6 0.11 13 0 4.14 24 24 24 24 
 Nutrição Nutrição Nutrição Nutrição65 0.18 14 0.25 1 0 21.54 25 25 25 25 
 Odontologia Odontologia Odontologia Odontologia131 0.37 10 0.18 4 0 7.63 26 26 26 26 
 Pedagogia Pedagogia Pedagogia Pedagogia156 0.44 37 0.65 5 2 23.72 27 27 27 27 
 Psicologia Psicologia Psicologia Psicologia202 0.57 30 0.53 5 1 14.85 28 28 28 28 
 Química Química Química Química121 0.34 31 0.54 2 0 25.62 29 29 29 29 
 Serviço Social Serviço Social Serviço Social Serviço Social57 0.16 16 0.28 0 0 28.07 30 30 30 30 
 Veterinária Veterinária Veterinária Veterinária72 0.20 7 0.12 0 0 9.72 31 31 31 31 
 Outros Outros Outros Outros1706 4.85 325 5.71 81 10 19.05 32 32 32 32 

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )

030. INFORME O CURSO SUPERIOR JÁ INICIADO030. INFORME O CURSO SUPERIOR JÁ INICIADO030. INFORME O CURSO SUPERIOR JÁ INICIADO030. INFORME O CURSO SUPERIOR JÁ INICIADO

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
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Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
031. ACREDITA QUE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL AUXILIARIA NA ESCOLHA DE SUA OPÇÃO031. ACREDITA QUE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL AUXILIARIA NA ESCOLHA DE SUA OPÇÃO031. ACREDITA QUE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL AUXILIARIA NA ESCOLHA DE SUA OPÇÃO031. ACREDITA QUE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL AUXILIARIA NA ESCOLHA DE SUA OPÇÃO

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Sim, para dizer qual profissão devo seguir Sim, para dizer qual profissão devo seguir Sim, para dizer qual profissão devo seguir Sim, para dizer qual profissão devo seguir4053 11.53 582 10.23 1913 239 14.36 1  1  1  1  
 Sim, para auxiliar a conhecer as profissões e o mercado de trabalho Sim, para auxiliar a conhecer as profissões e o mercado de trabalho Sim, para auxiliar a conhecer as profissões e o mercado de trabalho Sim, para auxiliar a conhecer as profissões e o mercado de trabalho9295 26.44 1512 26.57 4648 703 16.27 2  2  2  2  
 Sim, para auxiliar a pensar na melhor opção para mim Sim, para auxiliar a pensar na melhor opção para mim Sim, para auxiliar a pensar na melhor opção para mim Sim, para auxiliar a pensar na melhor opção para mim7482 21.28 1283 22.55 3762 605 17.15 3  3  3  3  
 Sim, para ajudar a me conhecer melhor Sim, para ajudar a me conhecer melhor Sim, para ajudar a me conhecer melhor Sim, para ajudar a me conhecer melhor3116 8.86 517 9.09 1384 225 16.59 4  4  4  4  
 Sim, para auxiliar a conviver com a família e a sociedade e assumir o que quero Sim, para auxiliar a conviver com a família e a sociedade e assumir o que quero Sim, para auxiliar a conviver com a família e a sociedade e assumir o que quero Sim, para auxiliar a conviver com a família e a sociedade e assumir o que quero602 1.71 82 1.44 239 29 13.62 5  5  5  5  
 Não Não Não Não10613 30.18 1714 30.12 4114 660 16.15 6  6  6  6  

031. ACREDITA QUE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL AUXILIARIA NA ESCOLHA DE SUA OPÇÃO031. ACREDITA QUE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL AUXILIARIA NA ESCOLHA DE SUA OPÇÃO031. ACREDITA QUE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL AUXILIARIA NA ESCOLHA DE SUA OPÇÃO031. ACREDITA QUE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL AUXILIARIA NA ESCOLHA DE SUA OPÇÃO

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
032. DOS ITENS ABAIXO, ASSINALE SUA PREFERÊNCIA032. DOS ITENS ABAIXO, ASSINALE SUA PREFERÊNCIA032. DOS ITENS ABAIXO, ASSINALE SUA PREFERÊNCIA032. DOS ITENS ABAIXO, ASSINALE SUA PREFERÊNCIA

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Artes Plásticas/Artesanato Artes Plásticas/Artesanato Artes Plásticas/Artesanato Artes Plásticas/Artesanato1444 4.11 218 3.83 662 83 15.10 1  1  1  1  
 Cinema/Vídeo Cinema/Vídeo Cinema/Vídeo Cinema/Vídeo4991 14.19 799 14.04 2025 324 16.01 2  2  2  2  
 Dança Dança Dança Dança2711 7.71 394 6.92 1257 170 14.53 3  3  3  3  
 Música Música Música Música7892 22.45 1342 23.59 3571 585 17.00 4  4  4  4  
 Teatro Teatro Teatro Teatro1496 4.25 246 4.32 668 103 16.44 5  5  5  5  
 Literatura Literatura Literatura Literatura3728 10.60 744 13.08 1572 299 19.96 6  6  6  6  
 Esporte Esporte Esporte Esporte10016 28.49 1492 26.22 4852 667 14.90 7  7  7  7  
 Outros Outros Outros Outros2883 8.20 455 8.00 1453 230 15.78 8  8  8  8  

032. DOS ITENS ABAIXO, ASSINALE SUA PREFERÊNCIA032. DOS ITENS ABAIXO, ASSINALE SUA PREFERÊNCIA032. DOS ITENS ABAIXO, ASSINALE SUA PREFERÊNCIA032. DOS ITENS ABAIXO, ASSINALE SUA PREFERÊNCIA

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.



vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
033. INDIQUE SEU ESPORTE PREDILETO033. INDIQUE SEU ESPORTE PREDILETO033. INDIQUE SEU ESPORTE PREDILETO033. INDIQUE SEU ESPORTE PREDILETO

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 Basquete Basquete Basquete Basquete1898 5.40 296 5.20 974 154 15.60 01 01 01 01 
 Capoeira Capoeira Capoeira Capoeira309 0.88 64 1.12 93 20 20.71 02 02 02 02 
 Caratê Caratê Caratê Caratê392 1.11 68 1.20 156 27 17.35 03 03 03 03 
 Futebol de campo Futebol de campo Futebol de campo Futebol de campo5238 14.90 818 14.38 2335 335 15.62 04 04 04 04 
 Futebol de salão Futebol de salão Futebol de salão Futebol de salão3125 8.89 470 8.26 1670 231 15.04 05 05 05 05 
 Futebol suíço Futebol suíço Futebol suíço Futebol suíço790 2.25 122 2.14 334 56 15.44 06 06 06 06 
 Handebol Handebol Handebol Handebol2047 5.82 305 5.36 1076 141 14.90 07 07 07 07 
 Judô Judô Judô Judô381 1.08 59 1.04 154 21 15.49 08 08 08 08 
 Natação Natação Natação Natação3234 9.20 540 9.49 1272 213 16.70 09 09 09 09 
 Polo aquático Polo aquático Polo aquático Polo aquático53 0.15 8 0.14 19 3 15.09 10 10 10 10 
 Surf Surf Surf Surf1449 4.12 258 4.53 602 85 17.81 11 11 11 11 
 Tênis de campo Tênis de campo Tênis de campo Tênis de campo909 2.59 127 2.23 445 65 13.97 12 12 12 12 
 Vela Vela Vela Vela87 0.25 21 0.37 33 6 24.14 13 13 13 13 
 Voleibol Voleibol Voleibol Voleibol6711 19.09 1017 17.87 3429 496 15.15 14 14 14 14 
 Voleibol de areia Voleibol de areia Voleibol de areia Voleibol de areia347 0.99 52 0.91 143 25 14.99 15 15 15 15 
 Remo Remo Remo Remo149 0.42 26 0.46 56 10 17.45 16 16 16 16 
 Xadrez Xadrez Xadrez Xadrez1349 3.84 239 4.20 590 113 17.72 17 17 17 17 
 Outros Outros Outros Outros4432 12.60 747 13.13 1622 266 16.85 18 18 18 18 
 Não tem interesse Não tem interesse Não tem interesse Não tem interesse2261 6.43 453 7.96 1057 194 20.04 19 19 19 19 

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.
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Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )

033. INDIQUE SEU ESPORTE PREDILETO033. INDIQUE SEU ESPORTE PREDILETO033. INDIQUE SEU ESPORTE PREDILETO033. INDIQUE SEU ESPORTE PREDILETO

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.



Inscritos

Classificados

O
c
o
rr
ê
n
c
ia
s

Respostas

0

5000

10000

15000

20000

1  2  3  4  5  6  7  

vestgrt02UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
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Vestibular 2013

Estatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-culturalEstatística do questionário socioeconômico-cultural

Total de 35161 candidatos na opção 1 ( 5690 classificados nas opções 1 e 1A )
034. MOTIVO PRINCIPAL QUE O LEVOU A OPTAR PELO VESTIBULAR DA UFSC034. MOTIVO PRINCIPAL QUE O LEVOU A OPTAR PELO VESTIBULAR DA UFSC034. MOTIVO PRINCIPAL QUE O LEVOU A OPTAR PELO VESTIBULAR DA UFSC034. MOTIVO PRINCIPAL QUE O LEVOU A OPTAR PELO VESTIBULAR DA UFSC

Recém-egressos Ens.MédioClassificadosInscritos
RespostasRespostasRespostasRespostasÍndice%Nº%Nº Classif.Inscritos

 É a única no Estado que oferece o curso pretendido É a única no Estado que oferece o curso pretendido É a única no Estado que oferece o curso pretendido É a única no Estado que oferece o curso pretendido1475 4.19 328 5.76 600 140 22.24 1  1  1  1  
 É a que oferece o melhor curso pretendido É a que oferece o melhor curso pretendido É a que oferece o melhor curso pretendido É a que oferece o melhor curso pretendido16003 45.51 2632 46.26 8280 1250 16.45 2  2  2  2  
 É a que oferece o curso pretendido em horário adequado É a que oferece o curso pretendido em horário adequado É a que oferece o curso pretendido em horário adequado É a que oferece o curso pretendido em horário adequado1534 4.36 298 5.24 641 110 19.43 3  3  3  3  
 O curso pretendido é pouco procurado, o que facilita a classificação O curso pretendido é pouco procurado, o que facilita a classificação O curso pretendido é pouco procurado, o que facilita a classificação O curso pretendido é pouco procurado, o que facilita a classificação286 0.81 66 1.16 114 20 23.08 4  4  4  4  
 É de fácil acesso (proximidade de casa, prática locomoção etc.) É de fácil acesso (proximidade de casa, prática locomoção etc.) É de fácil acesso (proximidade de casa, prática locomoção etc.) É de fácil acesso (proximidade de casa, prática locomoção etc.)1212 3.45 299 5.25 556 135 24.67 5  5  5  5  
 Na realidade, gostaria de estudar em outra universidade Na realidade, gostaria de estudar em outra universidade Na realidade, gostaria de estudar em outra universidade Na realidade, gostaria de estudar em outra universidade413 1.17 91 1.60 190 48 22.03 6  6  6  6  
 Por ser pública e gratuita, satisfazendo as condições sócio-econom. da família Por ser pública e gratuita, satisfazendo as condições sócio-econom. da família Por ser pública e gratuita, satisfazendo as condições sócio-econom. da família Por ser pública e gratuita, satisfazendo as condições sócio-econom. da família14238 40.49 1976 34.73 5679 758 13.88 7  7  7  7  

034. MOTIVO PRINCIPAL QUE O LEVOU A OPTAR PELO VESTIBULAR DA UFSC034. MOTIVO PRINCIPAL QUE O LEVOU A OPTAR PELO VESTIBULAR DA UFSC034. MOTIVO PRINCIPAL QUE O LEVOU A OPTAR PELO VESTIBULAR DA UFSC034. MOTIVO PRINCIPAL QUE O LEVOU A OPTAR PELO VESTIBULAR DA UFSC

2 - Índice = Classificados / Inscritos * 100.Observações: 1 - Os candidatos inscritos por experiência não fazem parte desta estatística.


